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Ata da 22ª (Vigésima Segunda) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2022  

 

 

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 14:00 h, na sede do 

Itupeva Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, 

reuniram-se os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para 

TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO 

INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane 

Bonamigo, a Secretária do Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, o membro 

eleito pelo Conselho Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo, e, como convidada, Simone Lopes, 

representante da empresa Crédito & Mercado de Consultoria de Investimentos. A reunião iniciou com 

a seguinte pauta: (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata da reunião anterior para leitura e 

aprovação; (2) CENÁRIO ECONÔMICO: O mês de novembro foi marcado pelo resultado do 2º turno 

da eleição presidencial e a resultante transição do poder. Ao longo das quatro semanas do mês os 

ativos de renda fixa e variável e as expectativas dos agentes econômicos giraram em torno da 

transição. A condução da política fiscal no próximo governo foi o ponto mais controverso. A 

instabilidade causada pela chamada PEC da transição, que prevê gastos sociais acima do teto 

permitido por tempo a ser definido, mexeu nos preços dos ativos. Na China a politica Covid-zero 

parece estar no início do seu fim. Os sucessivos lockdowns tem se tornado cada vez menos 

justificáveis na segunda maior economia do mundo. Já nos EUA no início do mês o FOMC, Comitê de 

Política Monetária do Federal Reserve (FED) decidiu elevar a taxa de juros em 0,75% para o intervalo 

entre 3,75% e 4% ao ano. O comunicado do banco deixou a porta aberta para mais aumentos até 

que a inflação do país volte para a meta de 2%.Ainda sobre cenário econômico o comitê teve acesso 

ao Panorama Econômico Mensal da Crédito & Mercado que relata os principais acontecimentos no 

cenário macroeconômico; (3) RELATÓRIO ANALÍTICO MENSAL: no relatório mensal de novembro 

observou-se a evolução patrimonial, o saldo de investimentos de novembro R$ 144.290.686,77, o 

retorno da carteira foi negativo de -0,46% contra a meta de rentabilidade de 0,797%, a rentabilidade 

acumulada fechou o mês em 6,22% abaixo da meta de rentabilidade de 9,83%, no retorno financeiro 

a carteira acumula um valor de R$ 7.480,558.13, os fundos de renda fixa com prazos mais longos 

sofreram com a oscilação do mercado e tiveram cota negativa, só os de prazo mais curto que 

apresentaram rentabilidade positiva, os fundos de renda variável também tiveram cota negativa, já os 

ativos do exterior tiveram boa performance e retorno positivo; (4) ADERÊNCIA A POLÍTICA DE 

INVESTIMENTOS: A carteira está aderente a Política de Investimentos de 2022, e todos os fundos 

que compõem a carteira estão enquadrados de acordo com a Política de Investimentos/2022 e a 

Resolução CMN n.º 4963/2021; (5) EXECUÇÃO DO ORÇAMENTO: Foi apresentado o balancete de 

receitas e despesas de novembro com a evolução da execução do orçamento e todos os fundos de 

investimentos que fazem parte da carteira e que estão credenciados junto ao Itupeva Previdência, e o 
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boletim de caixa de novembro com os dados atualizados dos fluxos de caixa; (6) 

ACOMPANHAMENTO DA CARTEIRA DE INVESTIMENTOS: Foi observado pelo comitê o 

comportamento dos fundos que compõem a carteira comparado ao índice, para o momento os 

membros optaram por não fazer nenhuma realocação, considerando que faltam poucos dias para 

acabar o ano, e continuar monitorando mensalmente o desempenho da carteira no próximo ano; (7) 

ALOCAÇÃO DE RECURSOS: Foi informada pela Secretária do comitê o valor dos recursos 

disponíveis para aplicação, sendo aproximadamente R$ 321.211,42 de parcelamentos e 

aproximadamente  R$ 4.000.000,00 de contribuição referente a competência de novembro e décimo 

terceiro, pela Simone da Crédito & Mercado foi mantido a sugestão de reuniões anteriores que 

acompanha também a sugestão dos economistas da Crédito & Mercado, de alocação em fundos pré-

fixados, considerando ainda ser uma boa opção no momento em que a taxa Selic se mantem  alta em 

13,75%, pois os fundos pré-fixados se beneficiam desse aumento e se tornam uma boa opção de 

investimento, e também os fundos de vértice, os mais curtos que estão apresentando uma boa 

rentabilidade acima da meta atuarial; (8) PENDÊNCIAS DE REUNIÕES ANTERIORES: Não há 

pendências de reuniões anteriores; DELIBERAÇÃO: (1) ÍTEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 

21ª reunião ordinária; (2) ITEM 7: Para alocação dos recursos disponíveis o comitê analisou junto 

com a Simone da Crédito & Mercado a melhor estratégia considerando o momento atual e os estudos 

da carteira, e, foi deliberado que para os próximos recursos as aplicações serão em fundos com 

benchmark IRF-M e IRF-M1, e fundos de vértice 2024, desde que no dia da aplicação a rentabilidade 

esteja no mínimo 1,20% maior que a meta;. E, para constar, Eu,    Vania Regina Pozzani de França, 

secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e 

achada conforme, vai assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 
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